11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 18.02.2023 16:42:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2023 07:33:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313275/answer/313299




o6peiit mens! [lonpoOyiiTe UCKITIOUUTH KypPEHUe, allKOroJib, XOPOIIIO BEICHIIIATHCS HOYBIO, YBEIMYUTh
¢u3nyecKue CUIOBEIe HATPy3KY (B pa3yMHBIX IIpefefiax). MoxkeTe NpUHUMAaTh JOefiuM 1o 1 Karmcyre
2 pa3sa B [IeHb - 2 Mecslla. 3aKa3aTb MOXKHO Yyepe3 uHTepHeT-anTeKu/O30H/Bb. Yoauu.



